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ВСТУП 

 

В умовах ринкової економіки отримання прибутку є безпосередньою метою 

виробництва. Саме прибуток створює певні гарантії для подальшого існування та 

розвитку підприємства. Кожне підприємство перш ніж почати виробництво 

продукції визначає, який прибуток та який дохід воно зможе отримати  і який йому 

потрібно одержати. 

Основними факторами зростання прибутку є збільшення обсягів реалізації, 

збільшення асортименту продукції, підвищення ефективності виробничих фондів, 

впровадження нових технологій, вдосконалення системи управління виробництвом. 

Всі ці фактори впливають на розмір прибутку, тому саме прибуток є основним 

показником ефективності діяльності підприємства.  

З вищесказаного стає зрозуміло, що прибуток і рентабельність підприємства 

та шляхи їх підвищення – тема досить актуальна в умовах ринкової економіки, і 

розглядається в даній кваліфікаційній роботі. 

Актуальність теми дипломної роботи обумовлена тим, що прибуток є 

найбільшим джерелом фінансування розширеного відтворення, важливим критерієм 

його ефективності, основним джерелом формування фондів економічного 

стимулювання та одним з головних джерел доходів державного бюджету. Завдяки 

прибутку здійснюється фінансування заходів з соціально-економічного та науково-

технічного розвитку підприємств, збільшення фонду оплати праці їх працівників. 

Прибуток є не тільки джерелом забезпечення внутрішньогосподарських потреб 

підприємства, але набуває все більшого значення у формуванні бюджетних ресурсів, 

позабюджетних і благодійних фондів. 

В умовах ринкових відносин підприємство повинне прагнути до отримання 

максимального прибутку, тобто до такого її обсягу, який дозволяв би підприємству 

не тільки міцно утримувати позиції збуту на ринку своєї продукції, а й 

забезпечувати динамічний розвиток його виробництва в умовах конкуренції. 

Прибутку підприємства приділяється значна увага з боку науковців. Зокрема, 

дану тему досліджували такі автори: Г. Азгальдов, Я. Шафорост, І. Бланк, Д. 
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Ткаченко, І. Балабанов, Т. Линник, Л. Бадалов, В. Терещенко, Б. Данилишин, І. 

Маркіна, А. Поддєрьогіна, С. Дорогунцов, Т. Романова, Г. Крамаренко, О. Янковий 

та багатьох інших вчених-економістів. 

Метою дипломної роботи є економічне обґрунтування шляхів підвищення 

прибутковості на основі теоретичних досліджень, аналізу стану ТОВ «Телекарт-

Прилад» знайти можливі шляхи підвищення прибутку і довести доцільність і 

ефективність прийнятих рішень. Дана мета вимагає постановки наступних завдань: 

1. Розкрити поняття, сутність та види прибутку; 

2. Дослідити основні методи планування прибутку на підприємстві; 

3. Проаналізувати фактори, що впливають на прибуток підприємства; 

4. Провести аналіз фінансово-господарської діяльності та фінансових 

результатів досліджуваного підприємства; 

5. Розробити заходи щодо підвищення прибутку досліджуваного підприємства 

та оцінити їх ефективність. 

Предметом дослідження в роботі є методи спрямовані на підвищення обсягу 

прибутку. 

Об'єктом дослідження виступає ТОВ «Телекарт-прилад», що є національним 

виробником сучасних цифрових засобів зв'язку. 

Інформаційну базу дослідження складають закони України та інші 

нормативно-правові акти, статистичні дані щодо розвитку галузі, наукові статті, 

навчальні посібники та дисертації вітчизняних та зарубіжних вчених,  статистичні 

матеріали Державного комітету статистики України та фінансова звітність ТОВ 

«Телекарт-прилад» за 2017-2019 роки. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході виконання бакалаврської роботи було вивчено джерела формування 

прибутку та проведена оцінка перспектив його росту на матеріалах та документах 

підприємства ТОВ «Телекард-прилад». 

Отже, підсумувавши результати теоретичного та практичного дослідження 

напрямів підвищення обсягу прибутку підприємства на прикладі  ТОВ «Телекард-

прилад»,  можемо зробити такі висновки. 

1. Прибуток є одним з найважливіших показників, який характеризує 

успішність функціонування підприємства. Саме цей показник є одним із 

вирішальним при аналізі та оцінці ефективності фінансово-виробничої діяльності 

фірми. Існує різноманітна кількість видів прибутку на підприємстві, до них 

відносяться валовий прибуток, прибуток від продажів, оподатковуваний прибуток, 

чистий прибуток та інші. 

Основне завдання аналізу формування і використання прибутку – виявлення 

тенденцій, що склалися в розподілі прибутку за звітний рік в порівнянні з 

попереднім. За результатами аналізу розробляються рекомендації щодо зміни 

пропорцій у розподілі прибутку і найбільш раціональному його використанню.  

2. Методи планування прибутку на підприємстві посідають одне із 

найважливіших місць для гарантування умов безперервного зростання ефективності 

діяльності та надає вплив на показники рентабельності та якість їх планування. 

Головна мета управління та планування прибутком – максимізація добробуту 

власників у поточному та перспективному періоді. Однією з основних завдань по 

оптимізації прибутку є володіння сучасними методами ефективного управління 

прибутком, в тому числі його планування, формування і розподілу, в процесі 

виробничої, інвестиційної і фінансової діяльності підприємства, що передбачає 

побудову на підприємстві відповідних організаційно-методичних систем 

забезпечення цього управління, знання основних механізмів формування прибутку, 

використання ефективних методів його аналізу, планування і розподілу. 
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3. Основними факторами, що впливають на прибутковість підприємства є  

фактори, які можна поділити на дві основні групи – зовнішні та внутрішні. 

Внутрішні чинники знаходяться повністю у розпорядженні підприємства і його 

керівництво має вміло ними оперувати. На зовнішні фактори керівники 

підприємства вплинути не можуть, але мають можливість пристосуватися до них 

для максимально ефективного функціонування свого підприємства. 

4. ТОВ «Телекарт-Прилад» є одним із провідних приладобудівних 

підприємств України, що спеціалізується на виробництві продукції сфери 

комунікацій, обліку електроенергії, систем обмеження доступу та спеціальних 

пристроїв для силових структур. Продукція підприємства постачається 

телекомунікаційним операторам та енергопостачальним компаніям України та країн 

СНД. Надійність продукції і якість забезпечуються сучасним обладнанням та 

технологіями, а також системою якості виробництва.  

5. Основне джерело інформації для аналізу фінансових результатів - «Звіт про 

фінансові результати» річної і квартальної бухгалтерської звітності. 

Проведений фінансово-економічний аналіз показав, що діяльність ТОВ 

«Телекарт-Прилад» є ефективною, а саме підприємство прибутковим та фінансово 

стабільним. Спостерігається позитивна тенденція підвищення таких показників як 

виручка від реалізації, прибуток, рентабельність, коефіцієнт оборотності. 

 5. На підставі  проведеного аналізу  та оцінки діяльності ТОВ «Телекарт-

Прилад», було виявлено сильні та слабкі сторони діяльності підприємства. Було 

запропоновано впровадження двох найбільш відповідних на даний момент заходів 

для підвищення прибутковості підприємства.  

Перший захід підвищення обсягу прибутку ТОВ «Телекарт-Прилад» – це 

зменшення суми сумнівних боргів підприємств.  

Другий захід підвищення обсягу прибутку ТОВ «Телекарт-Прилад» – це 

впровадження ERP-системи для оптимізації діяльності підприємства. 

6. На підставі проведеного  економічного обґрунтування запропонованих 

заходів підвищення обсягу прибутку ТОВ «Телекарт-Прилад»,  було виявлено, що 

запропоновані заходи мають позитивний вплив на фінансові показники 
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підприємства. Зменшення суми сумнівних боргів мають збільшити прибуток на 6059 

тис. грн. Економія витрат від впровадження другого заходу складе 1468 тис. грн, що 

також позитивно вплине на показники  прибутковості підприємства. 

 Наслідками впровадження запропонованих заходів на підприємстві є: 

зменшення собівартості реалізованої продукції на 1468 тис. грн, збільшення обсягу 

прибутку на 7527 тис. грн, ріст рентабельності продукції на 3,24%. 

Отже, запропоновані заходи на підприємстві ТОВ «Телекарт-Прилад» дадуть 

можливість більш ефективно управляти фінансовими активами та коштами, 

підвищити прибутковість та конкурентоспроможність, ще більше збільшити обсяг 

виробництва і реалізації продукції та в кінцевому підсумку покращити фінансові 

результати господарської діяльності. 
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